



Republika Srbija
Autonomna Pokrajina Vojvodina
Grad Subotica
Gradska Uprava
Komisija za javne nabavke
Broj: IV-404-192/2018
Datum: 25.05.2018.
Subotica
Trg slobode 1

6. PITANJA I ODGOVORI U VEZI SA PRIPREMANJEM PONUDE ZA JAVNU NABAVKU RADOVA - JN K 23/18

Komisija javne nabavke, shodno članu 63. stav 3. Zakona o javnim nabavkama („Službeni glasnik Republike Srbije“ broj 124/2012, 14/2015 i 68/2015) na postavljena pitanja dana 23.05.2018. godine u postupku javne nabavke radova JN K 23/18 Nastavak adaptacije, rekonstrukcije i dogradnje zgrade Народно позориште – Narodno kazalište – Népszínház u Subotici, blagovremeno daje sledeći odgovor:

17. PITANJE :

Pozicija radova u predmeru DEO I, arhitektonsko-zanatski i instalaterski radovi u unutrašnjosti starog (zaštićenog) dela objekta, IV ZIDARSKI RADOVI pozicija br 2 doziđivanje pilastera - Kontrolom količina na projektu i na licu mesta ustanovljeno je da cela površina zidova balske dvorane iznosi 550m², količina pilastera za doziđivanje je u predmeru je 663m². Količina koju smo mi izmerili a koja je potrebna za doziđivanje je 35m². Molim Vas da proverite ove količine i da nam kažete koja je stvarna količina za izvođenje ovih radova.

ODGOVOR ;

Izmena konkursne dokumentacije na strani 43/515

DEO I IV ZIDARSKI RADOVI pos 2.

Tehnička greška , površina je 66.3 m²

2	Doziđivanje pilastera u balskoj dvorani širine 33 i 66 cm, d-16 cm, visine 6,40 m od opeke starog formata, sa „šlicovanjem„ u dubinu od 7 cm svakog trećeg reda u dubini, u produžnom malteru razmere 1:2:6, te ankerisanjem na svakih 3 m prema detaljima i uputstvima konzervatorskog nadzornog organa. Prilikom zidanja voditi računa da ne dođe do curenja maltera. U cenu je uračunat materijal, rad i svi transporti. Obračunava se po m ² izidanog pilastra. Konačan obračun se vrši prema stvarno izvedenim količinama.	m ²	66.3		
---	--	----------------	------	--	--

18. PITANJE :

Pozicija radova u predmeru DEO I, arhitektonsko-zanatski i instalaterski radovi u unutrašnjosti starog (zaštićenog) dela objekta, XIII KAMENOREZAČKI RADOVI pozicija br.5. Kontrolom kolicina na projektu ustanovljeno je da kolicina u predmeru ne odgovara kolicini u projektu. Količina u predmeru je 54 a količina u projektu je 21komad. Molim Vas da proverite ove količine i da nam kažete koja je stvarna količina za izvođenje ovih radova.

ODGOVOR ;Izmena konkursne dokumentacije na strani **129/515**

DEO I XIII KAMENOREZAČKI RADOVI pos 5

Tehnička greška , broj komada je 21

5	Nabavka materijala, izrada i oblaganje stepenika glavnog stepeništa dimenzija 12,47x 31 cm, dužine 280 cm, od jednog komada mermera za čelo i jednog za gazište, dok se sa bočnih strana također oblaže u jednom komadu, tako da se stekne utisak stepenika iz jednog kamenog bloka. (Rosso Verona, Rosso Asiago, identično ili slično originalu). Postavlja se u cementni malter na bet. stepenik. Vrsta i boja kamena po izboru projektanta. Kamen mora biti zdrav i jedar, bez prslina. Obrada po detaljima projektanta, sa ispuštenim, zaobljenim gazišnim delom po ugledu na postojeće stepenike. Obračun po komadu, sa svim materijalom i radom.				
		kom	21.00		

19. PITANJE :

Glavni projekat enterijera C celina, enterijerski radovi XI Ugradna oprema – ugradnog šanka u glumačkom salonu – u predmeru radova je dato da se pozicija izvodi u svemu prema detalju grafičke dokumentacije, a u detalju grafičke dokumentacije ta pozicija obuhvata i retro pult. Molim Vas za pojašnjenje. Da li cenom treba obuhvatiti i šank i pult?

ODGOVOR :Izmena konkursne dokumentacije na str **297/515:**U delu X UGRADNA OPREMA briše se pos **5.1** se iz konkursne dokumentacije

Neophodno da ova pozicija bude izvedena jednovremeno sa ostalalim delovima enterijera koji su predviđeni u sledećij fazi realizacije

5	Nabavka materijala, izrada i montaža ugradnog šanka u glumačkom salonu, u svemu prema detalju grafičke dokumentacije (POS S59). Konačni odabir materijala, finalne obrade i pravac pružanja teksture, vršiti uz saglasnost odgovornog projektanta. Pre odabira materijala uzorke dostaviti projektantu na saglasnost i overu.				
	Obračun po kom.				
5.1	kota +3.60	kom.	0.00		

20. PITANJE :

Glavni projekat enterijera C celina, enterijerski radovi I Betonski radovi, pozicija br.3 Da li se sanacija odnosi samo na vertikalne površine, ili ima i horizontalnih površina? Zatim da li je 1126,20 m2 ukupna površina na kojoj se izvode radovi ili se na ukupnoj površini od 1126,20 m2 tretira samo 2-5% površine betona? Ukoliko se sanira max 5% od ukupne količine betona onda bi količina radova trebala da bude 56,3m2.

Molimo Vas za pojašnjenje.

ODGOVOR:

Vrši se sanacija vertikalnih površina zidova garderoba

Obračun 2 do 5% po m2. Konačan obračun se vrši prema stvarno izvedenim količinama.

21. PITANJE :

Glavni projekat enterijera C celina, enterijerski radovi VI Izolaterski radovi, pozicija br.4 - da li ova guma mora da se lepi za AB ploču , obzirom da se preko nje izrađuje cementna košuljica ?Molimo Vas za pojašnjenje.

ODGOVOR:**Izmena konkursne dokumentacije na str 254/515:**

DEO II VI Izolaterski radovi pos 4

Nakon konsultacija sa projektantom akustike menja se opis

4	Nabavka materijala, transport i polaganje akustičke (prigušne) izolacija pod HODNIKA u plivajućem sloju od meke reciklirane gume u rolni d=5mm, max. širine 210cm, (Proizvođač Tigar Pirot ili ekv.) Obračun po m2.				
	Obračun po	m2			
4.1	Kota ±0.00		118.08		
4.2	kota +3.60		51.50		
4.3	Kota +6.75		75.86		
4.4	Kota +9.90		84.15		
4.5	Kota +13.05		84.15		
4-6	Kota +16.20		84.15		
4.7	Kota +19.35		84.15		
4.8	Kota +22.50		170.13		
	ukupno m2		752.17		

22.PITANJE :

Da li postoji važeća građevinska dozvola za izvođenje radova svih pozicija koje su predmet javne nabavke?

ODGOVOR :

Da , postoji

23. PITANJE :

Da li postoje važeći tehnički uslovi Telekoma?

ODGOVOR :

Da , postoji

24. PITANJE :

Da li u pozicijama predmera radova u kojima je jedinica mere komplet ili koje imaju više podstavki treba da upišemo jediničnu cenu za komplet (što je uobičajena praksa pogotovo kod elektro i mašinskih instalacija) ili za pojedinačne elemente kompleta gde se ne daje ukupna cena kompleta kako se te stavke ne bi duplirale? Napominjem da su u predmeru radova date i količine i jedinice mere svih elemenata kompleta kao i ukupna količina i jedinica mere. To je navedeno predmeru DEO II – elektro radovi 4.1. novi deo objekta - u stavkama razvodni ormani pozicije od 12-67. Takođe u pozicijama DEO II – elektro radovi 4.1. novi deo objekta - u stavkama napojni kablovi pozicija br. 6. imamo jedinicu mere m1 i za svaku deonicu ponaosob kao i za ukupnu količinu. Gde upisati jediničnu cenu?

ODGOVOR : upisati cenu za kompletnu poziciju

25.PITANJE :

U predmeru radova postoje pozicije radova koje se ponavljaju na dva mesta tj u predmerima DEO I - INSTALACIJA KLIMATIZACIJE – stari deo – poz E13 i DEO II - INSTALACIJA KLIMATIZACIJE – stari deo – poz 1. Da li su te pozicije duplirane i u kom predmeru dati cenu za te pozicije? Molimo Vas za pojašnjenje. Opis pozicije je identičan na oba mesta i glasi:

Povezivanje spojeva na kanalima i cevovodima Cu 6mm² ili obeleženim šarafima sa zupčastom podloškom. komplet materijal i rad.

ODGOVOR : izmena konkursne dokumentacije na **str 154/515**
DEO I Instalacija klimatizacije **briše se pos E.13.**
tehnička greška ,cenu dati samo za DEO II na str: 412/515

26. PITANJE :

U predmeru radova postoje pozicije radova koje se ponavljaju na dva mesta tj u predmerima DEO I - INSTALACIJA KLIMATIZACIJE – stari deo – poz E14 i DEO II - INSTALACIJA KLIMATIZACIJE – stari deo – poz 2. Da li su te pozicije duplirane i u kom predmeru dati cenu za te pozicije? Molimo Vas za pojašnjenje. Opis pozicije je identičan na oba mesta i glasi:

Povezivanje metalnih stubova i okvira vrata na uzemljivač i kompletna ekvipotencializacija mašinske prostorije sa potrebnim montažnim materijalom i priborom. komplet materijal i rad.

ODGOVOR : izmena konkursne dokumentacije str: **155/515**
DEO I Elektroinstalacije E Instalacija klimatizacije **briše se pos E.14.**
tehnička greška ,cenu dati samo za DEO II na str: 412/515

27.PITANJE :

U predmeru radova postoje pozicije radova koje se ponavljaju na dva mesta tj u predmerima DEO I - INSTALACIJA KLIMATIZACIJE – stari deo – poz E15 i DEO II - INSTALACIJA KLIMATIZACIJE – stari deo – poz 3. Da li su te pozicije duplirane i u kom predmeru dati cenu za te pozicije? Molimo Vas za pojašnjenje. Opis pozicije je identičan na oba mesta i glasi:

Obeleživanje mesta za postavljanje perifernih elemenata automatike u polju (senzor, davači, izvršni elementi itd.) pre postavljanje kablova.Kontrola položenih i adresiranih kablova po tipu i trasi. Komplet materijal i rad.

ODGOVOR : izmena konkursne dokumentacije str: **155/515**
DEO I Elektroinstalacije E Instalacija klimatizacije **briše se pos E.15.**
tehnička greška ,cenu dati samo za DEO II na str: 412/515

28. PITANJE :

U predmeru radova postoje pozicije radova koje se ponavljaju na dva mesta tj u predmerima DEO I - INSTALACIJA KLIMATIZACIJE – stari deo – poz E16 i DEO II - INSTALACIJA KLIMATIZACIJE – stari deo – poz 4. Da li su te pozicije duplirane i u kom predmeru dati cenu za te pozicije? Molimo Vas za pojašnjenje. Opis pozicije je identičan na oba mesta i glasi:

Parametriranje i baždarenje sa funkcionalni testom pojedinih elemenata automatike u polju. Komplet materijal i rad.

ODGOVOR : izmena konkursne dokumentacije str: **155/515**
DEO I Elektroinstalacije E Instalacija klimatizacije **briše se pos E.16.**
tehnička greška ,cenu dati samo za DEO II na str: 412/515

29. PITANJE :

U predmeru radova postoje pozicije radova koje se ponavljaju na dva mesta tj u predmerima DEO I - INSTALACIJA KLIMATIZACIJE – stari deo – poz E17 i DEO II - INSTALACIJA KLIMATIZACIJE – stari deo – poz 8. Da li su te pozicije duplirane i u kom predmeru dati cenu za te pozicije? Molimo Vas za pojašnjenje. Opis pozicije je identičan na oba mesta i glasi:

Ispitivanje instalacije sa merenjem otpora uzemljenja, otpora petlje i kontrole neprekidnosti zašt. provodnika sa izdavanjem atesta.

ODGOVOR : izmena konkursne dokumentacije str: **155/515**
DEO I Elektroinstalacije E Instalacija klimatizacije **briše se pos E.17.**
tehnička greška ,cenu dati samo za DEO II na str: 413/515

30. PITANJE :

U predmeru radova postoje pozicije radova koje se ponavljaju na dva mesta tj u predmerima DEO I - INSTALACIJA KLIMATIZACIJE – stari deo – poz E18 i DEO II - INSTALACIJA KLIMATIZACIJE – stari deo – poz 9. Da li su te pozicije duplirane i u kom predmeru dati cenu za te pozicije? Molimo Vas za pojašnjenje.

Opis pozicije je identičan na oba mesta i glasi:
Sitan nepredviđeni materijal i rad uz priloženu specifikaciju i kalkulaciju

ODGOVOR : izmena konkursne dokumentacije str: **155/515**

DEO I Elektro instalacije EInstalacija klimatizacije **briše se pos E.18.**
tehnička greška ,cenu dati samo za DEO II na str: 413/515

izmena konkursne dokumentacije str: 154/515					
E.13	Povezivanje spojeva na kanalima i cevovodima Cu 6mm ² ili obeleženim šarafima sa zupčastom podloškom. komplet materijal i rad.				
		0		briše se	
izmena konkursne dokumentacije str: 155/515					
E.14	Povezivanje metalnih stubova i okvira vrata na uzemljivač i kompletna ekvipotencializacija mašinske prostorije sa potrebnim montažnim materijalom i priborom. komplet materijal i rad.				
		0		briše se	
E.15	Obeleživanje mesta za postavljenje perifernih elemenata automatike u polju (senzor, davači, izvršni elementi itd.) pre postavljanje kablova. Kontrola položenih i adresiranih kablova po tipu i trasi. Komplet materijal i rad.				
		0		briše se	
E.16	Parametriranje i baždarenje sa funkcionalni testom pojedinih elemenata automatike u polju. Komplet materijal i rad.				
		0		briše se	
E.17	Ispitivanje instalacije sa merenjem otpora uzemljenja, otpora petlje i kontrole neprekidnosti zašt. provodnika sa izdavanjem atesta.				
		0		briše se	
E.18	Sitan nepredviđeni materijal i rad uz priloženu specifikaciju i kalkulaciju				
		0		briše se	

31. PITANJE :

U predmeru radova postoje pozicije radova koje se ponavljaju na dva mesta tj u predmerima DEO I - INSTALACIJA STRUKTURNE MREŽE - priključak na TK mrežu – stari deo – poz G.1 i DEO II - INSTALACIJA STRUKTURNE MREŽE - priključak na TK mrežu – novi deo – poz 1. Da li su te pozicije duplirane i u kom predmeru dati cenu za te pozicije? Molimo Vas za pojašnjenje.

Opis pozicije je identičan na oba mesta i glasi:

Isporuka materijala i izrada zidanog ptt šahta unutrašnjih dimenzija 1,8x1,5x1,8 m sa poklopcem za laki saobraćaj. Pozicija onbuhvata sve potrebne građevinske i zemljane radove. Komplet materijal i rad.

ODGOVOR :

izmena konkursne dokumentacije str: **157/515**

DEO I Instalacije strukturne mreže –priključak na TK mrežu –stari deo **briše se pos G.1.**

tehnička greška ,cenu dati samo za DEO II str: 414/515

32. PITANJE :

U predmeru radova postoje pozicije radova koje se ponavljaju na dva mesta tj u predmerima DEO I - INSTALACIJA STRUKTURNE MREŽE - priključak na TK mrežu – stari deo – poz G.2 i DEO II - INSTALACIJA STRUKTURNE MREŽE - priključak na TK mrežu – novi deo – poz 2. Da li su te pozicije duplirane i u kom predmeru dati cenu za te pozicije? Molimo Vas za pojašnjenje.

Opis pozicije je identičan na oba mesta i glasi:

Isporuka i montaža izvodnog ptt ormarića ITO-L IV sa rastavnim crone reglatama na mestu prem aprojektu za novi deo. Komplet materijal i rad.

ODGOVOR :

izmena konkursne dokumentacije str: **157/515**

DEO I Instalacije strukturne mreže –priključak na TK mrežu –stari deo **briše se pos G.2.**

tehnička greška ,cenu dati samo za DEO II str: 414/515

33. PITANJE :

U predmeru radova postoje pozicije radova koje se ponavljaju na dva mesta tj u predmerima DEO I - INSTALACIJA STRUKTURNE MREŽE - priključak na TK mrežu – stari deo – poz G.3 i DEO II - INSTALACIJA STRUKTURNE MREŽE - priključak na TK mrežu – novi deo – poz 3. Da li su te pozicije duplirane i u kom predmeru dati cenu za te pozicije? Molimo Vas za pojašnjenje. Opis pozicije je identičan na oba mesta i glasi:

Isporuka i polaganje PVC cevi Ø110mm od šahta do izvodnog ormana. Poz obuhvata i zemljane radove. Komplet materijal i rad.

ODGOVOR :

izmena konkursne dokumentacije str: **157/515**

DEO I Instalacije strukturne mreže –priključak na TK mrežu –stari deo **briše se pos G.3.**

tehnička greška ,cenu dati samo za DEO II str: 414/515

34. PITANJE :

U predmeru radova postoje pozicije radova koje se ponavljaju na dva mesta tj u predmerima DEO I - INSTALACIJA STRUKTURNE MREŽE - priključak na TK mrežu – stari deo – poz G.4 i DEO II - INSTALACIJA STRUKTURNE MREŽE - priključak na TK mrežu – novi deo – poz 4. Da li su te pozicije duplirane i u kom predmeru dati cenu za te pozicije? Molimo Vas za pojašnjenje. Opis pozicije je identičan na oba mesta i glasi:

Isporuka i polaganje PVC cevi Ø40mm od šahta do izvodnog ormana. Poz obuhvata i zemljane radove. Komplet materijal i rad.

ODGOVOR :

izmena konkursne dokumentacije str: **157/515**

DEO I Instalacije strukturne mreže –priključak na TK mrežu –stari deo **briše se pos G.4.**

tehnička greška ,cenu dati samo za DEO II str: 414/515

izmena konkursne dokumentacije str: **157/515**

G.1	Isporuka materijala i izrada zidanog ptt šahta unutrašnjih dimenzija 1,8x1,5x1,8 m sa poklopcem za laki saobraćaj. Pozicija onbuhvata sve potrebne građevinske i zemljane radove. Komplet materijal i rad.				
		0		briše se	
G.2	Isporuka i montaža izvodnog ptt ormarića ITO-L IV sa rastavnim crone reglatama na mestu prem aprojektu za novi deo. Komplet materijal i rad.				
		0		briše se	
G.3	Isporuka i polaganje PVC cevi Ø110mm od šahta do izvodnog ormana. Poz obuhvata i zemljane radove. Komplet materijal i rad.				
		0		briše se	
G.4	Isporuka i polaganje PVC cevi Ø40mm od šahta do izvodnog ormana. Poz obuhvata i zemljane radove. Komplet materijal i rad.				
		0		briše se	
G.5	Sitan nepredviđeni materijal i rad uz priloženu specifikaciju i kalkulaciju				
		0		briše se	

35. PITANJE :

Da li može, u pozicijama radova 1,2,3,4,5 u predmeru DEO II 4.1 JAKA STRUJA NOVI DEO - Napojni kablovi, da se koristi šinski razvod drugog proizvođača?

ODGOVOR :

Mogu se koristiti šinski razvodi drugih proizvođača ukoliko su istih karakterstika

36. PITANJE :

Da li može u pozicijama 1,2,3,4,5 u predmeru DEO II 4.1 JAKA STRUJA NOVI DEO - Napojni kablovi da se koristi šinski razvod od aluminijuma umesto bakra?

ODGOVOR :

Ne

37. PITANJE :

U pozicijama INSTALACIJA KLIMATIZACIJE date su pozicije po sledećim tačkama koje ne mogu da se izvedu zato što nije nabavljena mašinska oprema za Novi deo objekta, niti je isporučena trafostanica, kao ni dizel agregat, pa nije moguće odraditi funkcionalno testiranje sistema klimatizacije za ceo objekat Narodnog Pozorišta (i Stari i Novi deo).

Poz.5. Izrada i licenciranje aplikacionog softvera za upravljanje klima komorama i PP klapnama sa implementacijom softvera sa potrebnim testiranjem i puštanje u rad.

Poz.6. Završni radovi. Stavljanje sistema pod napon, puštanje u rad sa podešavanjem parametara regulacije. Sa funkcionalnim testovima pojedinih podsistema i kao sistema u celini. Podešavanje komunikacije sa BMS sistemom celog objekta .(BMS je u novoizgrađenom delu objekta i nije predmet ovog projekta.)

Poz.7. Prilagođavanje projekta automatizacije stvarno isporučenoj mašinskoj opremi, prema stvarnim potrebama implementarne mašinske opreme i MRS opremom. Predviđa se potpuno integrisani sistem nadzora i vođenja svih procesa sa naprednim tehničkim rešenjima na PLC-a i SCADA vizualizacija (BMS) i upravljanja svim procesima.

Molimo Vas za pojašnjenje ovih pozicija.

ODGOVOR :

izmena konkursne dokumentacije na str : 412/515

U delu Elektroinstalacije u delu Instalacije klimatizacije pos 5. pos 6. se brišu iz konkursne dokumentacije I radovi biće izvedeni u završnim fazama realizacije

5	Izrada i licenciranje aplikacionog softvera za upravljanje klima komorama i PP klapnama sa implementacijom softvera sa potrebnim testiranjem i puštanje u rad.				
		0		briše se	
6	Završni radovi. Stavljanje sistema pod napon, puštanje u rad sa podešavanjem parametara regulacije. Sa funkcionalnim testovima pojedinih podsistema i kao sistema u celini. Podešavanje komunikacije sa BMS sistemom celog objekta .(BMS je u novoizgrađenom delu objekta i nije predmet ovog projekta.)				
		0		briše se	

izmena konkursne dokumentacije na str : 413/515

U delu Elektroinstalacije u delu Instalacije klimatizacije pos 7se briše iz konkursne dokumentacije I radovi biće izvedeni u završnim fazama realizacije

7	Prilagođavanje projekta automatizacije stvarno isporučenoj mašinskoj opremi, prema stvarnim potrebama implementarne mašinske opreme i MRS opremom. Predviđa se potpuno integrisani sistem nadzora i vođenja svih procesa sa naprednim tehničkim rešenjima na PLC-a i SCADA vizualizacija (BMS) i upravljanja svim procesima				
		0		briše se	

Kako odgovor sadrži izmenu Konkursne dokumentacije, Naručilac će izvršiti izmenu konkursne dokumentacije shodno članu 63. stav 1. i stav 5. ZJN.